
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

КОРИГУВАННЯ ТА 

ВИПРАВЛЕННЯ ПОМИЛОК 

СУМ ЄДИНОГО ВНЕСКУ 

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: 

tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-

501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  

(напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-

501-007 (напрямок «2») 
 

 

Підготовлено до друку 

Бучацькою ДПІ ГУ ДПС  

у Тернопільській області 

жовтень – 2021, наклад 50 прим. 
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Форма Податкового розрахунку сум доходу, 

нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – 

фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум 

нарахованого єдиного внеску (далі – Розрахунок) та Порядок 

заповнення та подання податковими агентами Податкового 

розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на 

користь платників податків – фізичних осіб, і сум 

утриманого з них податку, а також сум нарахованого 

єдиного внеску (далі – Порядок) затверджені наказом 

Міністерства фінансів України від 13.01.2015 №4 (у редакції 

наказу Міністерства фінансів України від 15.12.2020 №773). 

Згідно з п. 1 розд. IV Порядку додаток 1 «Відомості 

про нарахування заробітної плати (доходу, грошового 

забезпечення) застрахованим особам» (далі – Додаток 1) до 

Розрахунку призначений для щоквартального формування 

платниками єдиного внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) 

щодо кожної застрахованої особи відомостей про суми 

нарахованої їй заробітної плати (доходу, грошового 

забезпечення) у розрізі місяців звітного кварталу. 

Якщо донараховують або зменшують суму єдиного 

внеску на суму заробітної плати (доходу), нарахованої 

(нарахованого) у попередніх звітних (податкових) періодах, 

застосовують коди типу нарахувань 2 та 3, де: 

2 – сума заробітної плати (доходу), нарахована у 

попередніх звітних (податкових) періодах на підставі 

бухгалтерських та інших документів, відповідно до яких 

проводиться нарахування (обчислення) або які 

підтверджують нарахування (обчислення) заробітної плати 

(доходу), на яку (який) платником єдиного внеску 

самостійно донараховано суму єдиного внеску; 

3 – сума заробітної плати (доходу), нарахована у 

попередніх звітних (податкових) періодах на підставі 

бухгалтерських та інших документів, відповідно до яких 

проводиться нарахування (обчислення) або які 

підтверджують нарахування (обчислення) заробітної плати 

(доходу), на яку (який) платником єдиного внеску 

самостійно зменшено зайво нараховану суму єдиного 

внеску. 

Проведення коригувань показників у Додатках 1, 2 та 

3 до Розрахунку здійснюється відповідно до п. 9 розд. V 

Порядку. 

Згідно з п. п. 8 п. 9 Порядку платник єдиного внеску у 

звітному (податковому) періоді може провести коригування 

та виправити помилку, допущену у попередніх звітних 

(податкових) періодах, здійснити донарахування або 

зменшення єдиного внеску, застосовуючи коди типу 

нарахувань, передбачені п. 1 розд. IV Порядку. 

Таким чином, платник єдиного внеску у Додатку 1 до 

Розрахунку за звітний (податковий) період може провести 

коригування та виправити помилку, яка стосується сум 

єдиного внеску, допущену у попередніх звітних 

(податкових) періодах, шляхом донарахування або 

зменшення єдиного внеску, застосовуючи коди типу 

нарахувань, 2 або 3. 
 

 

 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової 
служби України https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за 
допомогою сервісу «InfoTAX»  

 

 

 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

